



ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“, БЕОГРАД
Ул. царице Милице 2, Београд
Број: 2659/16-13
Београд, 23-10-2013

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12), Комисија за јавну набавку добара - Ауто гуме за потребе возног парка у Јавном предузећу „Електропривреда Србије“ Београд, бр.ЈН 30/13, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ Бр. 3.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда у поступку ЈН 30/13, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у законски предвиђеном року одговорио:

Питање бр. 1:

Да ли би Вам одговарало да се уместо пнеуматика 205/55 P16 91H и 225/60 P16 98H, назначених у делу конкурсне документације III ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ, КВАЛИТЕТ, КОЛИЧИНА И ОПИС ДОБАРА за летње ауто гуме, понуде пнеуматици са већим индексом брзине, односно да се уместо индекса X понуде пнеуматици са индексом брзине V?

Одговор бр. 1:

Конкурсном документацијом дефинисани су минимуми индекса брзина који морају бити задовољени за дате димензије пнеуматика. Понуда којом се нуде пнеуматици са већим индексом брзине неће због тога бити одбијена.

Питање бр. 2:

У измењеној конкурсној документацији у делу III ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ, КВАЛИТЕТ, КОЛИЧИНА И ОПИС ДОБАРА дата је спецификација са промењеним индексима брзина и носивост за одређене ауто гуме, али без колона Произвођач, Јединична цена и Укупна вредност ауто гума. Будући да немамо измењени Образац 3. (стр.23 и 24) као ни Модел уговора, да ли ће наша понуда бити у складу са захтевима из конкурсне документације уколико приложимо једини постојећи Образац 3. и Модел уговора са горе наведеним попуњеним колонама у којем су наведени индекси брзина и носивости пре измене, а односили би се на измењене индексе?

Одговор бр. 2:

Потребно је да се и у Обрасцу 3. (Понуда) и у Моделу уговора прецртају промењени индекси брзина и носивости за дате димензије пнеуматика и упишу индекси брзина и носивости који су дати кроз измену конкурсне документације.



КОМИСИЈА

Вељко Ковачевић